
mladcničev in deklet je ugodno rešena 
ter plačajo ti udeleženci občnega zbo
ra pol ceae za vožnjo po železnici. — 
Društva naj določijo svoje delegate in 
zastopnike mladinskih odsekov. 

Mladeniška Marijina družba frančiškanska 
župnije v Maribora priredi v nedeljo dne 18. 
novembra gledališko predstavo: »Venancij«, 
ki nam v petih dejanjih kaže junaško borbo 
krščanskega dečka v raznovrstnih spletkah 
poganstva In njegovo junaško, mučeniško 
smrt. Predstava se vrši ob pol petih popol' 
dne v dvorani Zadružne gospodarske bank« 
poleg frančiškanske cerkve. 

Št. Janž na Dravskem polju. Na Vseh svet« 
nikov dan smo ponovil igro »Miklovo Zalo«.1 

Dasi je bil obisk že pri prvi predstavi zelo 
lep, ee je sedaj še povečal, kajti prišli so tu
di takšni, ki še naših iger sploh niso videli. 
Dobro uspela prva predstava je bila najlep
ša reklama za drugo. Tudi igralci so rešili 
svoje uloge prav dobro, še bolje kot prvič. 
Občinstvu je posebno ugajala uloga Anico, 
ker je igrala s pravim čustvom. Ali ima na; 
še kmečko ljudstvo razumevanje za igre? —i 
Ali si res želi samo šaljivih prizorov in burk, 
kakor govorijo nekateri, ki ne poznajo kme
čke duše? Pri nas se je pokazalo, da tudi 
kmečko ljudstvo ljubi drame in tragedije, 
razume njih vsebino, s pozornostjo sledi de
janju in na obrazih se pozna njih notranjo 
čustvo in sodelovanje z duhom. V teh uricah 
pozabijo malo na vsakdanje skrbi in delo in 
so zamislijo v igro, ki predstavlja dostikrat 
njih življenje in jim daje pravih vzgledov. 
Med odmori je zapel novi zbor naših požar
nikov. Hvalevredno, da so si fantje zaželeli 
boljšega petja in lepših pesmi! Naš gospod 
organist Colnarič je z veseljem uslišal njih 
prošnjo, naj jih vodi in z vztrajnostjo in mar 
ljivostjo so že dosegli lepe uspeha. Tudi naši 
kmečki fantje se lahko naučijo lepih pesmi, 
samo treba je potrpežljivosti. Ali ni sedaj ve
liko bolj prijetno, ko si vaški fantje zapojejo 
lepo narodno, včasih tudi umetno pesem?! 
Pošten fant ne mara več za ničvredno pe
sem. Fantje, posnemajte, in si snujte svojo 
zbore pod pravilnim vodstvom! — Pripravlja 
se igra »Mlinar in njegova hči« za 8. decem
ber. No zamudita prilike in oglejte si to lepo: 
narodno igro! Igralci, potrudite se, da nag 
boste dno 8. decembra spet presenetili s svo« 
jim nastopom. Saj to je v vašo korist in va< 
šega društva! 

Sv. Janž na Dravskem polju. V nedeljo 15. 
novembra bo v Društvenem domu po službi 
božji in po večernicah skioptično predavanja 
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Prosvetna zveza v Mariboru nazna

nja vsem včlanjenim drušfvcm, da se 
njeni občni zbor vrši v četrtek dne 27. 
novembra t. 1. cb 10. uri dcpcldne v 
dvorani Zadružne ^esnedarsko banke. 
Prošnja za rjclovieno vožnjo zvezani 



o nastanku in o zgodovini lurške božje poti. 
Predava gospa M. S;upica. 

Središče ob Dravi. Ker se radi tehničnih 
nepredvidenih ovir ni moglo vršiti minulo 
nedeljo predavanje o Koroški in Korošcih, 
ee je isto preložilo na nedeljo dne 16. t. m. 
ob 7. uri zvečer. Predavanje spremlja 75 le
pih skioptičnih slik in bo tudi zelo zanimi
vo. Vstopnine ni. Radi precejšnjih režijskih 
■troškov se hvaležno sprejemajo prostovoljni 
prispevki. Torej na svidenje v nedeljo na ko
roškem večeru v Društvenem domu! 

Polzela. Ljudski oder priredi prihodnjo ne
deljo dne 23. novembra v dvorani g. Cimper
tnana tri veseloigre v petih dejanjih. Igre so 
polne zdravega humorja in radi tega« ustvar
jajo pri občinstvu izredno veselo razpolo
ženje. Pri nas se te igre prvič uprizarjajo in 
BO glede na način igranja popolna novost. 
Začetek ob treh popoldne. Vstopnina 10, 7 in 
i Din. Vabljeni vsi! — Odbor. 

Polzela. Ponovno vabimo vse, ki se zani
majo za stavbo Društvenega doma na Polze
li, da se sestanka v nedeljo dne 16. novem
bra po prvi sv. maši pri g. Cizeju sigurno 
udeleže. :— Odbor. 

Konjice. V tekočem mesecu nas zapustijo 
tri učiteljske moči in to gdč. Lea Rott in Ela 
Rott, obe iz dekliške osnovne šole, ter učitelj 
gospod Jakob Štejančič. Odhajajoči so vsled 
vestnosti v stanovski službi in naklonjenosti 
pri delu v raznih prosvetnih organizacijah 
Uživali splošno priljubljenost prebivalstva. 
Ločitev sama ne bo omajala vezi, temveč bo 
Ohranila hvaležen spomin na delavne moči, 
katerim kličemo za trud in delo, storjeno za 
ljudsko izobrazbo in vzgojo, najiskrenejšo za
hvalo! — Meseca oktobra se je vršil 28. redni 
občni zbor Katoliškega izobraževalnega dru
čtva. Poročila, ki so se podala, so zanimiva 
Klika prosvetnega dela za šolo odrastlo mla
dino. Društveno delo se je delilo na razne 
Odseke, in malo je bilo dni, ob katerih bi ne 
bili zasedeni prostori z izobrazbe željno mla
dino. Ni bila lahka zaposlitev nad 300 članov 
In članic, vendar vsled zavednosti članstva 
In delavnosti odbora je šlo preko vseh o
yir. Poleg številnih poučnih predavanj se je 
našla zaposlitev v dramatiki, petju, v godbe
nem odseku, šahovskem klubu itd. Dramatič
nih predstav je bilo v tekočem letu 18. Po
žrtvovalnost sodelujočih se vidi iz tega, ker 
Je trebalo k temu 84 igralni hvaj ter da jo 
sodelovalo ne vštevši razne deklamatorjo in 
Statiste nad 220 oseb. Uspeh Je bil z ozirom, 
da so bili med igralci po večini kmečki fant
je in dekleta, vedno naravnost presenetljiv. 
Do krepkega razvoja je prišel"pevski zbor in 

društveni orkester. Prvi šteje 50 oseb ter je 
imel nad 00 pevskih vaj. Z dvema pevskima 
koncertoma ter še ob raznih drugih društve
nih prilikah so nam z lepo pesmijo nudili 
nebroj prijetnega užitka. Kar se tiče društ
vene knjižnice, se je izposodilo 1650 knjig. 
Izredno agilno je deloval časnikarski odsek. 
Žal, da se ni mogla podati natančna stati
stika časopisja, ki prihaja v župnijo, vendar 
nas to, kar smo slišali, zadovoljuje. Infor
mativnega časopisja prihaja 300 izvodov, 
mladinskovzgojnih listov 102 izvoda in na
božnih listov 450 izvodov. Med informativ
nim časopisjem zavzema prvo mesto »Slov. 
Gospodar«, med nahožnim pa »Nedelja«. Ako 
bi se prišteli razni nepoznani naročniki in 
druge leposlovne revije, se sme ceniti število 
časopisja z verskim obeležjem nad 1200 izvo
dov, tako da pride na vsakega 5. prebivalca 
v župniji po 6 katoliški časopis. Številke po
vedo, kako je priljubljen dober krščanski list 
in kaj zmore požrtvovalnost vnetih sotrudni
kov. Priznanje, ki ga zasluži društvo, treba 
oceniti z besedami društvenega predsednika: 
»Je to prva in najdelavnejša kulturna insti
tucija v naši župniji, visoka šola naše mla
dine, ognjišče In žarišče prave družinske in 
narodoljubne vzgoje. Vse delo, oprto na za
kone Večnega, pa je jamstvo, da se iz posa
meznih kamenčkov doprinaša k zgradbi bla
gostanja posameznika, naroda in države.« 
Deloma stari na novo izvoljeni odbor nam 
obeta s pomočjo zavednega članstva nadome
stiti izgube, ki so nas doletele z nekaterimi 
premestitvami ter dovesti društvo do novih, 
še lepših uspehov. 

Sv. Benedikt v Slov. goricah. Tukajšnje 
Katoliško izobraževalno društvo vprizori v 
nedeljo dne 23. novembra, popoldne po večer
nicah v Društvenem domu Meškovo trode
janko »Na smrt obsojen?« Uljudno vabljeni! 
— Odbor. ..,:.. 


